
Κυρία-ρχη αλλά άσφαιρη
Η Ανόρθωση είχε την υπεροχή, όμως ο Χιώτης κράτησε το μηδέν για τον ΑΠΟΕΛ
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ΚΛΕΙΔΙ

Το κλειδί για την έκβαση της αναμέτρησης ήταν η
πολύ καλή εμφάνιση του Διονύση Χιώτη. Από την
στιγμή που το ΑΠΟΕΛ δεν δημιούργησε ούτε μια κα-
λή ευκαιρία σε όλο το παιχνίδι και η Ανόρθωση
απείλησε με επιθέσεις στην επανάληψη χωρίς να
σκοράρει, τότε αυτό ευθύνεται σε μεγάλο βαθμό
στο έμπειρο τερματοφύλακα του ΑΠΟΕΛ ο οποίος
κράτησε όρθια την ομάδα του, τουλάχιστο σε τρεις
περιπτώσεις.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Διονύσης Χιώτης
Δείγμα της μέτριας εμφά-
νισης του ΑΠΟΕΛ και της πο-
λύ καλής εμφάνισης της
Ανόρθωσης. Ο Ελλαδίτης
τερματοφύλακας εκεί που
η Ανόρθωση άσκησε με-
γάλη πίεση στην εστία των
πρωταθλητών, κατάφερε
με τουλάχιστο τρεις εξαι-
ρετικές επεμβάσεις του να
κρατήσει το μηδέν παθητι-
κό. Ειδικά η φάση στο 46’
με την κοντινή κεφαλιά του Κατσαβάκη καταγρά-
φεται ως η κορυφαία του αγώνα για τον Ελλαδίτη
κίπερ. 

Σε σκέψεις ο μεν, «happy» ο δε…
Ο Σέρβος μίλησε για την
άσχημη εικόνα στα τελευταία
δύο παιγνίδια και ο Νίκος
είπε τα καλύτερα για την
ομάδα του

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

οντράστ συναισθημάτων και
δηλώσεων, από τους δυο προ-
πονητές στην καθιερωμένη συ-
νέντευξη Τύπου μετά το παιγνί-
δι. Με τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς να
μην κρύβει τον προβληματισμό

του και το Νίκο Νικολάου να εκφράζει την
ικανοποίησή του για την εμφάνιση της ομά-
δας του, όχι όμως και από το αποτέλεσμα. 
Προβληματισμένος από την εμφάνιση της
ομάδας του παρουσιάστηκε ο προπονητής
του ΑΠΟΕΛ στην διάσκεψη Τύπου και παρα-
δέχθηκε ότι η Ανόρθωση ήταν πολύ καλύτε-
ρη από την ομάδα του: «Ήταν ένα παιχνίδι
όπου ο ένας βαθμός δεν ικανοποιεί κανένα
βάσει και των στόχων που έχουν. Βάσει της
εικόνας του αγώνα σίγουρα δεν αξίζαμε πε-
ρισσότερα. 
Στο πρώτο ημίχρονο το ξεκίνημα ήταν καλό
για μας όσον αφορά τον έλεγχο του παιχνι-
διού. Μετά ήταν ισορροπημένο και η Ανόρ-
θωση στη συνέχεια ανέλαβε την πρωτοβου-
λία, χωρίς φάσεις για γκολ. Στο δεύτερο ημί-
χρονο η Ανόρθωση ήταν πολύ καλύτερη από
εμάς. Ήταν πιο επικίνδυνη και πιο ελεύθερη.
Μας έλειπαν τα τρεξίματα, μας έλειπε ο ρυθ-
μός, η κυκλοφορία της μπάλας και ήμασταν
σε ένα παθητικό ρόλο καθ’ όλη τη διάρκεια
του δευτέρου ημιχρόνου. 
Παρότι η Ανόρθωση επιτέθηκε με αρκετούς
παίκτες και εικονικά θα μπορούσαμε να εί-
χαμε τις προϋποθέσεις για τις κόντρα επιθέ-
σεις, δεν είχαμε τα τρεξίματα για να το κά-
νουμε. Είναι το δεύτερο συνεχόμενο μας ματς
που δεν κάναμε ευκαιρίες και καλό παιχνίδι.
Σίγουρα υπάρχει φυσιολογικός προβλημα-
τισμός για τα δύο τελευταία παιχνίδια. Πα-
ρότι έχουμε αρκετά προβλήματα δεν προ-
σπαθούμε να δικαιολογήσουμε τις δύο τε-
λευταίες εμφανίσεις. Δεν είναι τα πράγματα
εύκολα». 
Ερωτηθείς για τις εμφανίσεις της ομάδας του
και τα τρία σερί 0-0, ο Σέρβος τεχνικός τόνι-
σε «Δεν με προβληματίζει το 0-0 με τη Σα-
λαμίνα. Αυτά γίνονται. Τα τελευταία δύο παι-
χνίδια είναι ο προβληματισμός μας. Σε αυτές
τις τέσσερις μέρες είχαμε δύο παιχνίδια όπου

σαν ομάδα δεν παίξαμε καλά και φυσικά δεν
δημιουργήσαμε ευκαιρίες. Όταν έχεις στόχο
να κερδίζεις τα παιχνίδια πρέπει να βάζεις
γκολ, αλλά για να βάζεις γκολ πρέπει να κά-
νεις και φάσεις. Εμάς μας έλειπαν τα πάντα
σε αυτά τα δύο παιχνίδια». 

Νικολάου: «Μπορούσαμε
να νικήσουμε»

Από την πλευρά ο προπονητής της Ανόρθω-
σης Νίκος Νικολάου παρουσιάστηκε όπως
ήταν λογικό ικανοποιημένος από την προ-
σπάθεια των ποδοσφαιριστών του «Κάναμε

ένα αρκετά καλό παιχνίδι.
Δείξαμε ότι είμαστε ομάδα μέσα στο γήπε-
δο. Αν εξαιρέσουμε τα πρώτα λεπτά του παι-
χνιδιού, μετά είχαμε τον πλήρη έλεγχο του
αγώνα και θα μπορούσαμε να είχαμε σκο-
ράρει και να κερδίσουμε το παιχνίδι. Είχαμε
καλή ισορροπία σαν ομάδα και επιθετικά αλ-
λά και όταν βγαίναμε μπροστά είχαμε κα-
λύψεις. Μας έλειπε η τελική προσπάθεια και
το γκολ. Νομίζω δεν είχαμε την ηρεμία που
θα έπρεπε την τελευταία στιγμή. 
Είμαι αρκετά ευχαριστημένος από την ομά-

δα. Έδωσαν αυτά που έπρεπε μέσα στο παι-
χνίδι και κοιτάμε τα επόμενα παιχνίδια. Η
ομάδα θα κάνει μια πολύ σοβαρή προσπά-
θεια να μείνει μέχρι το τέλος στην κορυφή του
πρωταθλήματος. 
Είναι δύσκολη η προσπάθεια, είναι καλές οι
αντίπαλες ομάδες αλλά πιστεύουμε στη δι-
κή μας ομάδα και μπορούμε να τα καταφέ-
ρουμε. Ευχαριστώ και τον κόσμο που ήταν δί-
πλα στους παίκτες και τους καλώ και αυτούς
να πιστέψουν στην ομάδα και να μείνουν κο-
ντά».

Κόντραστ και στις δηλώσεις ανάμεσα σε Γιοβάνοβιτς και Νικολάου 
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ΜΠΟΡΕΙ η νίκη που ήταν το ζητούμε-
νο για την ομάδα της Ανόρθωσης τε-
λικά να μην ήρθε, όμως η εμφάνιση
της ομάδας φέρνει ικανοποίηση και
χαμόγελα. Η «Κυρία» πραγματοποι-
ώντας το καλύτερο της φετινό παι-
χνίδι, μπορεί να έμεινε άσφαιρη απέ-
ναντι στον ΑΠΟΕΛ, όμως κέρδισε ξα-
νά τον κόσμο της και την εμπιστοσύ-
νη των οπαδών της. 
Μετά το τέλος του αγώνα ο πρόεδρος
της Ανόρθωσης Αντώνης Δημητρίου
παρουσιάστηκε ιδιαίτερα ικανοποιη-
μένος από την εμφάνιση και την προ-
σπάθεια που έγινε. 
«Συγχαρητήρια στους ποδοσφαιρι-
στές μας πάλεψαν μέχρι το τελευταίο
λεπτό του αγώνα. Κέρδισαν και αυτό
τον υπέροχο κόσμο της ομάδας σή-
μερα, ο οποίος παρά την ισοπαλία χει-
ροκρότησε στο τέλος την ομάδα. Αυ-
τό ζητούμε και εμείς. Φανήκαμε άτυ-
χοι θεωρώ και δεν κερδίσαμε. Ίσως
στο δεύτερο ημίχρονο ο Μπεκιάι να
μην άγγιξε την μπάλα. Βρήκαμε πολ-
λές ευκαιρίες για να πετύχουμε κά-
ποιο γκολ. Υπερείχαμε σε όλο το ενε-
νηντάλεπτο και μπορούμε να κτίσου-
με πάνω σε αυτή την εμφάνιση αφού
μετά από καιρό είδαμε τους παίκτες
μας να παίζουν με ψυχή και πάθος». 
Δηλώσεις οι οποίες δείχνουν σαφέ-
στατα ικανοποίηση στις τάξεις της

Ανόρθωσης αλλά και πικρία που η ομά-
δα δεν μπόρεσε να κερδίσει. 
Από την πλευρά του ο αναπληρωτής
πρόεδρος της «Κυρίας» Σάββας Κά-
κος, μετά το τέλος του αγώνα, δήλω-
σε: 
«Η ομάδα έδειξε ότι έχει τις δυνάμεις
να υλοποιήσει τον στόχο της.  Θέλω να
ευχαριστήσω τον κόσμο μας, για την
αθλητοπρέπεια που επέδειξε και τη
στήριξή του στην ομάδα και μαζί του,
πιστεύουμε ότι μπορούμε να κατα-
κτήσουμε τον τίτλο. Όταν δεν έχεις
κερδίσει ντέρμπι εδώ και καιρό αλλά
ο κόσμος χειροκροτεί στο τέλος τους
ποδοσφαιριστές, είναι σημαντικό.
Ελπίζω να έχουμε και λίγη τύχη. Είμαι
αισιόδοξος. Αν δεν ήμασταν, δεν θα
βρισκόμασταν εδώ. Το κέρδος ήταν η
πειστική εμφάνιση και το αγωνιστικό
ανέβασμα αρκετών ποδοσφαιριστών»
οι δηλώσεις του κ. Κάκου. 
Το θετικό για την Ανόρθωση με όλα
όσα πέρασε κατά καιρούς φέτος εί-
ναι ότι κέρδισε με αυτή την εμφάνι-
ση τον κόσμο της πίσω για τα καλά.
Ακόμα και 10 λεπτά μετά το τέλος του
παιχνιδιού υπήρχαν φίλοι της ομάδας
οι οποίοι έμεινα στο γήπεδο και χει-
ροκρότησαν θερμά την προσπάθεια
της ομάδας τους η οποία όμως δεν
έφερε τους απαιτούμενους καρπούς. 

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΥ

«Ήμασταν άτυχοι»
Ο πρόεδρος της Ανόρθωσης δεν έκρυψε την 

ικανοποίησή του για την εμφάνιση της ομάδας του

Ο ΑΠΟΕΛ για τρίτο
συνεχόμενο παιγνίδι 
και για πρώτη φορά
μετά από 15 χρόνια 
(και την περίοδο 1994-
95) δεν καταφέρνει να
σκοράρει… 

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΛΑΡΚΟΥ

σόπαλο χωρίς τέρματα τέλει-
ωσε το χθεσινό μεγάλο ντέρ-
μπι στο «Αντώνης Παπαδό-
πουλος» ανάμεσα στην Ανόρ-
θωση και τον ΑΠΟΕΛ. Ένα ντέρ-
μπι στο οποίο στο μεγαλύτερο

μέρος του είδαμε μια ομάδα να προ-
σπαθεί να σκοράρει και μια άλλη να
αμύνεται, χωρίς να μπορεί να πατή-
σει περιοχή και να κάνει αισθητή την
παρουσία της. Η ομάδα του Νίκου Νι-
κολάου κυρίως στην επανάληψη,
πραγματοποίησε μακράν την καλύ-
τερή της εμφάνιση στο πρωτάθλη-
μα. Ήταν η ομάδα που είχε την από-
λυτη κυριαρχία μέσα στον αγωνιστι-
κό χώρο, κράτησε μπάλα και απεί-
λησε αρκετές φορές την εστία του
Διονύση Χιώτη. 
Ο τερματοφύλακας του ΑΠΟΕΛ όμως
ήταν αυτός που με τις σωτήριες επεμ-
βάσεις του (46’, 64’, 72’) κράτησε
ανέπαφη την εστία του και έτσι χά-
ρισε τον βαθμό στον ΑΠΟΕΛ. Αυτό εί-
ναι το τρίτο συνεχόμενο 0-0 που φέρ-
νει ο ΑΠΟΕΛ και σαφέστατα η απού-
σα επιθετική γραμμή της ομάδας εί-
ναι κάτι που προβληματίζει τους «γα-
λαζοκίτρινους». Παρά τη γενική ει-
κόνα που παρουσίασε ο ΑΠΟΕΛ στο
παιχνίδι, εντούτοις ήταν η ομάδα που
μπήκε καλύτερα στην αναμέτρηση
και κυκλοφόρησε στα πρώτα 20 λε-
πτά καλύτερα την μπάλα. Στο 6’ ο Σα-
τσιάς καθυστέρησε από το ύψος της
μεγάλης περιοχής και χάθηκε ίσως
η καλύτερη ευκαιρία του ΑΠΟΕΛ. 
Από το 20λεπτο και έπειτα η Ανόρ-
θωση άρχισε να ανεβάζει στροφές.
Μέχρι το τέλος του πρώτου ημιχρό-
νου ναι μεν είχε κατοχή, αλλά δεν
μπόρεσε να δημιουργήσει κάποια
μεγάλη φάση. Η ομάδα της Αμμοχώ-
στου στο 35’ σε μια εναέρια μονο-
μαχία ανάμεσα σε Καφού και Κόντη

ζήτησε πέναλτι, αλλά ο Εϊντά Ταπρί-
ζι άφησε το παιχνίδι να συνεχιστεί.  
Στην επανάληψη η εικόνα του αγώνα
άλλαξε άρδην. Η Ανόρθωση έδειξε
από πολύ νωρίς τις προθέσεις της χά-
νοντας με το καλημέρα τεράστια ευ-
καιρία να ανοίξει το σκορ. Ο Λαμπάν
εκτέλεσε φάουλ και ο Κατσαβάκης
από κοντά έπιασε την κεφαλιά αλλά
ο Χιώτης με τα πόδια κράτησε το μη-
δέν παθητικό. Η Ανόρθωση είχε εξαι-
ρετικά τρεξίματα και αλληλοκαλύ-
ψεις στον αγωνιστικό χώρο. Οι παί-
κτες της «Κυρί ας» έκαναν καταπλη-
κτική δουλειά σε όλες τις γραμμές
και δεν επέτρεψαν στον ΑΠΟΕΛ να
δημιουργήσει ευκαιρίες αλλά και ού-
τε τις προϋποθέσεις για να βγει μπρο-
στά. Ο Μαραγκός έδωσε πολλές μά-
χες στη μεσαία γραμμή και ο Ράμος
ήταν πολύ καλός σε πολλές επιθετι-
κές του προσπάθειες. 
Στο 64’ το σουτ του Πορτογάλου στα-
μάτησε πάνω στο Χιώτη, ενώ οκτώ
λεπτά αργότερα και πάλι ο Ράμος με
βολίδα ανάγκασε τον Χιώτη και πάλι
να επέμβει και να κρατήσει το 0-0. Η
Ανόρθωση εξακολουθούσε να έχει
την πρωτοβουλία, όμως το φάουλ
του Λαμπάν στο 76’ πέρασε μόλις
έξω. Στο τελευταίο 10λεπτο και οι
δύο ομάδες άρχισαν να παρουσιά-
ζουν σημάδια κόπωσης και δεν είχαν
τη φρεσκάδα και το καθαρό μυαλό. 
Το τελικό 0-0 αφήνει γλυκόπικρη γεύ-
ση στην Ανόρθωση και ικανοποίηση
στον ΑΠΟΕΛ βάσει και της εικόνα των
δύο ομάδων. 
Γλυκόπικρη γεύση στην Ανόρθωση,
γιατί μετά από πολύ καιρό η ομάδα
της Αμμοχώστου έπαιξε με περίσσιο
πάθος και αποφασιστικότητα, έκα-
νε το καλύτερο της παιχνίδι και κέρ-
δισε το χειροκρότημα του κόσμου
της ο οποίος έφυγε ευχαριστημένος
από την προσπάθεια των ποδοσφαι-
ριστών του Νίκου Νικολάου. Βέβαια
το γεγονός ότι σε άλλο ένα ντέρμπι
δεν ήρθε η νίκη, δεν περνά απαρα-
τήρητο, όμως με παρόμοιες εμφανί-
σεις σύντομα θα έρθουν οι νίκες και
στα ντέρμπι.
Αξίζει να αναφερθεί ότι ο Μαραγκός
δέχθηκε κίτρινη κάρτα και έτσι χάνει
το ντέρμπι με τον Απόλλωνα, ενώ κα-
νείς παίκτης του ΑΠΟΕΛ δεν συ-
μπλήρωσε κάρτες. 
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ΑΠΟ ΤΗ Ν πλευρά τους, οι ποδοσφαιριστές
που μίλησαν στη συνέντευξη Τύπου είπαν:
Ο Γιοστ Μπρούρσε του ΑΠΟΕΛ, ανέφερε
«Ήταν ένα δύσκολο παιχνίδι για μας. Το πρώ-
το ημίχρονο ήταν μοιρασμένο 50-50, χωρίς
πολλές ευκαιρίες αλλά με επικίνδυνες στιγ-
μές. Στην επανάληψη η Ανόρθωση ήταν κα-
λύτερη από εμάς αλλά ο τερματοφύλακάς

μας όποτε χρειάστηκε ήταν εκεί και πιστεύω
το ΑΠΟΕΛ μπορεί να παίξει καλύτερα απ’
ό,τι σήμερα». Με τη σειρά του ο Χρίστος
Μαραγκός της «Κυρίας» που χάνει το ντέρ-
μπι με τον Απόλλωνα λόγω καρτών, τόνισε
«Κάναμε ένα καλό παιχνίδι. Από το πρώτο λε-
πτό μέχρι και το τελευταίο πιστεύαμε ότι θα
κερδίζαμε. Κυνηγήσαμε τη νίκη με όλες μας

τις δυνάμεις. Δυστυχώς δεν τα καταφέρα-
με. Θέλαμε να δώσουμε χαρά στον κόσμο
που μας στήριξε μέχρι το τέλος. Ειδικά τον
τελευταίο καιρό που άλλαξαν κάποια πράγ-
ματα τις τελευταίες δύο βδομάδες, η ομά-
δα πάει από το καλό στο καλύτερο και οι πο-
δοσφαιριστές πιστεύουμε πιο πολύ στο πρω-
τάθλημα».

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Μαραγκός: «Πάμε από το καλό στο καλύτερο»
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